
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pozvánka na den obce 

Tak jako v minulých letech, i v letošním roce proběhnou v naší ma-
lebné obci již tradiční oslavy Dne obce. Letos se bude slavnost konat 
v sobotu 23.6.2012 jako vždy na místním fotbalovém hřišti.  

Na přípravě programu spolupracovaly Komise pro kulturu a sport, 
Komise pro občanské záležitosti spolu s místními spolky. Společně na-
plánovali pestrý celodenní program jak pro děti, tak i pro dospělé.  

Den obce bude probíhat od 9 hodin, začne před budovou Fojtství 
tradičním Pohádkovým lesem. Děti si svůj les projdou v doprovodu 
pohádkových postaviček  při plnění  jimi zadaných soutěží.  

A na co se můžeme těšit na hřišti? V programu  se mezi jinými ob-
jeví ukázka mysliveckého troubení a lákání zvěře, modely letadel, ko-
paná žen a ve večerních hodinách nás hudební skupina Stern pozve na 
letní večer. V závěru večera nás čeká i ohňové překvapení.  

Tohle je jen stručný výpis lákadel. Další program Vás bude čekat 
přímo na hřišti. Samozřejmostí budou i soutěže jak rodičů s dětmi, tak i 
dospělých v netradičních soutěžních disciplínách. Obec Libhošť, komise 
pro kulturu a sport společně s komisí pro občanské záležitosti a spolky 
v obci Libhošti Vás všechny srdečně zve na naše již tradiční oslavy.  

Více informací o programu najdete na plakátech a obecním webu. 
   

Radmila Bolomová 
předsedkyně Komise pro kulturu a sport 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Obec Libhošť získala dotaci na výstavbu II. etapy 
splaškové kanalizace 

 
Vážení spoluobčané, 
v září loňského roku jsme vás na tomto místě informovali o průběhu jednání ve 
věci výstavby II. etapy kanalizace v naší obci. Mimo jiné jsme vás informovali, 
že obec do konce října 2011 podá žádost o dotaci z dotačního titulu Programu 
rozvoje venkova opatření III.2.1 Obnova a rozvoj vesnic, občanské vybavení a 
služby. To se také stalo. A slíbili jsme, že o dalším vás budeme informovat. 

Ačkoliv jsme se domnívali, že rozhodnutí Ministerstva zemědělství bude-
me znát daleko dříve, přesto potěší, že ve 14. kole je mezi schválenými žá-
dostmi o dotaci i žádost obce Libhošť a to ve výši 26.937.716,- Kč. Dne 
31.5.2012 jsme obdrželi z Regionálního odboru Státního zemědělského inter-
venčního fondu v Opavě zvací dopis k podpisu Dohody o poskytnutí dotace 
z Programu rozvoje venkova ČR. Dohodu bude dne 14.6.2012 schvalovat za-
stupitelstvo obce. Pro doplnění uvádím, že celkové plánované výdaje projektu 
činí 47.618.161,- Kč,  20.680.444,- Kč jsou vlastní zdroje a úvěr. 

Je to opravdu velký úspěch zaměstnanců obce a členů Komise pro 
rozvoj obce, kteří s minimem zkušeností a s velkou dávkou chuti do prá-
ce (možná i štěstí) stihli podat žádost včas a hlavně po odborné stránce 
dobře vyplněnou. 

Nyní je ale za námi jen malý kousek skládačky. Peníze obec dostane totiž 
až po vybudování II. etapy kanalizace, tzn. po její kolaudaci a kontrole státních 
úředníků. To tedy znamená v dalším průběhu nejen vybrat dodavatele stavby 
ve veřejné soutěži, ale také najít dostatečné finanční krytí celé akce, které se 
bude pohybovat mezi 35-40 mil. Kč. Předpokládáme, že celkové náklady stav-
by se podaří ve veřejné soutěži snížit. 

Občany určitě bude zajímat, kdy se započne se stavbou, která přinese jis-
tá omezení v dopravě a v přístupu k nemovitostem. Z hlediska zákona č. 
137/2006 Sb., o veřejných zakázkách se jedná o podlimitní veřejnou zakázku 
na stavební práce a veškerá výběrová řízení musí proběhnout podle přísných 
zásad tohoto zákona. Pokud vše půjde bez problémů, nejdříve na jaře 2013 by 
mohly být zahájeny stavební práce. 

Pro více informací sledujte dále webové stránky obce, Libhošťský zpravo-
daj, nebo se ptejte svých zástupců  v ZO. 

Milan Honeš, místostarosta 
Martin Skalík, předseda Komise pro rozvoj obce a  

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE  
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Z jednání rady obce 

Z jednání rady obce dne 9. května 2012 

Vyhodnocení nabídek došlých na základě cenové poptávky 
č.1/2012 

RO se zabývala vyhodnocením nabídek došlých na základě cenové poptávky 
č.1/2012, jejíž předmětem byla cenová nabídka projekčních prací pro odstra-
nění stavby na pozemku parc.č. 413 na k.ú. obce Libhošť. Jelikož bylo 
v zadávacích podmínkách této cenové poptávky zmíněno, že cenové nabídky 
budou vyhodnoceny komisí složenou z členů rady obce a zaměstnanců obec-
ního úřadu, byly rozbalování obálek přítomny i Karla Skýpalová, obecní účetní, 
a Monika Kalíšková, administrativní pracovnice obecního úřadu. 
Starostka informovala přítomné, že v požadované lhůtě obdržel obecní úřad 
celkově dvě nabídky – první od Moniky Máchové, Libhošť 521 v celkové výši 
19 000,-Kč včetně DPH, druhou pak od Projekční kanceláře Frýza, Beskydská 
500, Nový Jičín v celkové výši 18 000,-Kč včetně DPH. Po proběhlé diskuzi se 
hodnotící komise rozhodla vybrat nabídku Projekční kanceláře Frýza a to 
z důvodu výhodnější ceny. 
RO pověřila starostku vyrozuměním uchazečů. v termínu do 12.5.2012. 

Majetkoprávní záležitosti 

a) Místostarosta předložil RO k projednání žádost manželů Milady a Dušana 
Molinových, Libhošť 319, o koupi obecních pozemků p.č. 981/13 – díl h), 
ostatní komunikace, p. č. 981/9 – díl g), ostatní komunikace a p. č. 980/6. 
RO se po projednání žádosti usnesla, že doporučí ZO odprodej zmíněných 
obecních pozemků a pověřila místostarostu přípravou příslušných podkladů 
pro další zasedání ZO 

 

b) Starostka předložila RO k projednání žádost Josefa Petřeka, zástupce pro-
jekční kanceláře Pelmont, Císařská 88, Nový Jičín, zastupující společnost 
ČEZ Distribuce, a.s., o zřízení věcného břemene pro stavbu „Libhošť, 
parc.č. 853/13, 895, 891/1 – NKK“, v rozsahu již uzavřené smlouvy o 
smlouvě budoucí. 
RO se po projednání žádosti usnesla, že doporučí ZO schválit uzavření této 
smlouvy o zřízení věcného břemene a pověřila místostarostu přípravou pří-
slušných podkladů pro další zasedání ZO 

 

c) Starostka předložila RO k projednání žádost Josefa Petřeka, zástupce pro-
jekční kanceláře Pelmont, Císařská 88, Nový Jičín, zastupující společnost 
ČEZ Distribuce, a.s., o zřízení věcného břemene pro stavbu „Libhošť parc.č. 
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901/9, přípojka NN“, zemní kabelové vedení, rozsah dotčení pozemku 
parc.č. 898/1, v rozsahu již uzavřené smlouvy o smlouvě budoucí. 
RO se po projednání žádosti usnesla, že doporučí ZO schválit uzavření této 
smlouvy o zřízení věcného břemene a pověřila místostarostu přípravou pří-
slušných podkladů pro další zasedání ZO. 

 

d) Místostarosta předložil RO k projednání žádost společnosti ČEZ Distribuce, 
a.s., zastoupené dle plné moci Ing. Jiřím Horákem, Poděbradova 4, Nový 
Jičín, o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a 
o právu stavby k pozemku parc. č. 1576/1, ostatní plocha s využitím ostatní 
komunikace, pro stavbu „rozšíření distribuční sítě NN, Libhošť 956/8, Ned-
vídek, NN“ za účelem připojení dvou RD. 
RO se po projednání žádosti usnesla odložit rozhodnutí k této žádosti na 
další schůzi RO, z důvodu nutnosti posouzení dané problematiky přímo na 
místě dotčených pozemků. RO pověřila místostarostu vyrozuměním žadate-
le a sjednáním termínu projednaní dané záležitosti. 

 

e) Místostarosta  informoval RO o skutečnosti, že se po dobu zveřejnění ma-
jetkoprávního záměru obce č. 2/2012 a 3/2012, týkajícího se výpůjčky neby-
tových prostor a pozemků v areálu obecního sportoviště za účelem zajištění 
zázemí pro FC Libhošť – viz usnesení RO č. 16/2011/R-2b) neuplatnil nikdo 
žádné připomínky, návrhy ani námitky. Z tohoto důvodu se RO rozhodla 
uzavření smlouvy o vypůjčce schválit, a pověřila místostarostu vyhotovením 
smlouvy a starostku jejím podpisem. 

Závěrečná kontrola hospodaření obce za rok 2011 

Starostka informovala RO o skutečnosti, že ve dnech 23. a 24.4.2012 proběhla 
na obecním úřadě závěrečná kontrola hospodaření obce za rok 2011, která 
byla provedena pracovníky Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. Ačkoliv 
oficiální výsledky kontroly ještě nejsou k dispozici, na základě předběžných 
informací je zřejmé, že při zmíněné kontrole nebyla nalezena žádná větší po-
chybení v hospodaření obce. Nicméně, podle vyjádření starostky, měli pracov-
níci krajského úřadu několik menších připomínek k některým záležitostem, 
týkajících se organizačních a jiných záležitostí obecního úřadu. 
RO vzala uvedené informace na vědomí, s tím, že po obdržení oficiálních vý-
sledků kontroly hospodaření obce se bude eventuálními výtkami či připomín-
kami zabývat konkrétněji. 

Projednání vnitřních směrnic Obecního úřadu Libhošť 

Starostka předložila RO k projednání návrh směrnic, kterými se bude řídit / řídí 
vnitřní provoz a organizace obecního úřadu. Jedná se o následující směrnice: 

 6/2011/VP - Pracovní řád 

 7/2011/VP - Směrnice účetní jednotky 
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 8/2011/VP - Směrnice o používání referentských osobních motor. vozi-
del v majetku obce Libhošť zaměstnanci OÚ 

 1/2012/VP - Směrnice o poskytování náhrad cestovních výdajů při pra-
covních cestách zaměstnanců a představitelů obce 

 2/2012/VP - Směrnice o poskytování příspěvku na stravování zaměst-
nancům a představitelům obce 

RO směrnice č. 1/2012/VP,  2/2012/VP, 7/2011/VP a 8/2011/VP schválila bez 
výhrad. 

Jmenování inventarizační komise 

Starostka informovala RO o skutečnosti, že jednou z připomínek, vycházejících 
ze závěrečné kontroly hospodaření obce za rok 2011 (viz. bod 5 tohoto zápi-
su), bylo i provedení celkové inventury veškerého majetku obce (movitého i 
nemovitého). Z důvodu provedení této celkové inventury je zapotřebí ustanovit 
inventarizační komisi, která by za provedení  této inventury byla zodpovědná. 
Činnost této komise bude časově omezena na měsíc červen, během kterého 
by mělo dojít k provedení zmíněné inventury. V komisi by měli být jednak za-
stoupeni pracovníci obecního úřadu, členové vedení obce, dále pak někdo 
z členů finančního a kontrolního výboru. Jmenování komise je dle zákona 
č.128/2000 o obcích plně v kompetenci RO. 
Předložené návrhy na členy: 

 Předseda: Milan Honeš 

 Karla Skýpalová 

 Petra Blažková 

 Ing. Tomáš Kulčák 
RO pověřila Karlu Skýpalovou vypracováním vnitřní směrnice, která definuje 
působnost inventarizační komise. 

Technické vybavení místní knihovny 

Ing. Jaroslav Šimíček přednesl RO závěry svých zjištění, týkající se výběru 
vhodného typu serveru pro provoz knihovního fondu se vzdáleným přístupem. 
V této souvislosti také uvedl, že v současné době jsou veškerá data, týkající se 
provozu místní knihovny v Libhošti, převedena z knihovny v Novém Jičíně do 
počítače, umístěného v knihovně v Libhošti. Služba přístupu zvenčí v současné 
době zatím ještě nefunguje, jelikož není dosud nainstalována (proběhne v nej-
bližší době) a zmíněný počítač v místní knihovně také nemá pevnou IP adresu 
na připojení k internetu v knihovně. Připojení na internet je v rámci projektu 
"Internet do knihoven" a je tedy dosud zdarma. Dle vyjádření Ing. Jaroslava 
Šimíčka není nutné, aby v knihovně byl samostatný server pro aplikaci Lanius, 
vše zvládne stávající PC. Podmínkou ale je, že se nesmí vypínat a resetovat - 
údajně to tak funguje na řadě obcí. Nicméně Ing. Jaroslav Šimíček se domnívá, 
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že samostatný server by měl být pořízen, jelikož podle vyjádření pracovníků 
firmy Lanius je samostatný server daleko spolehlivější a bezpečnější pro pro-
voz. 

Existují dvě možnosti, jak takovýto server pořídit – koupit nový (cena včetně 
softwarového vybavení cca 13.000,-Kč vč. DPH),  nebo pořídit repasovaný PC 
(cca 5.000,-Kč vč. DPH). Výhodou toho prvního řešení by bylo, že by se jedna-
lo o nové zařízení, kde je předpokládaná vyšší spolehlivost, záruka 2 roky, 
poslední verze OS (několik let bude ještě podporovaná). Nevýhodou je pak 
vyšší pořizovací cena. Výhodou pořízení repasovaného počítače je nižší poř i-
zovací cena a nevýhodou pak ta skutečnost, že by byl vybaven starším ope-
račním systémem a záruka by byla pouze 6 měsíců. Navíc existuje riziko že za 
několik let nebude případná nová verze programu pro knihovnu na tomto ope-
račním systému spustitelná. 

RO se po vyslechnutí výše uvedených informací usnesla využít možnosti ná-
kupu repasovaného počítače a to z toho důvodu, že nejdříve je nutno vyzkou-
šet, zda o službu vzdáleného přístupu do databáze místní knihovny bude mezi 
občany zájem, k čemuž bude server provozovaný na repasovaném počítači 
stačit. Po uplynutí zkušební doby (cca 2 roky) se pak služba vyhodnotí a v pří-
padě kladného výsledku dojde k nákupu serveru nového. 

RO pověřila Ing. Jaroslava Šimíčka získáním nabídky na pořízení výše uvede-
ného repasovaného PC. 

Nákup DLHM – mulčovač za traktor 

Místostarosta informoval RO o záměru zakoupit mulčovač připojitelný za traktor 
z důvodu nutnosti údržby obecních zatravněných pozemků. Ke zdůvodnění 
tohoto záměru podal místostarosta RO informaci o skutečnosti, že v minulém 
roce byla údržba těchto zatravněných ploch řešena pomocí externí firmy, kdy 
obec za tuto službu zaplatila 16.680,-Kč vč. DPH. V letošním roce k sečení 
pozemků zatím nedošlo, navíc kromě již známých ploch k sečení byly objeveny 
nové plochy ve vlastnictví obce. Z  tohoto důvodu je pravděpodobné, že celko-
vé náklady na sečení všech těchto ploch by přesáhly, v případě opětovného 
použití externí firmy, částku 30.000,-Kč vč. DPH. Místostarosta proto v této 
souvislosti navrhuje zakoupení mulčovače se záběrem 180 a více cm s kladivy 
do vlastnictví obce, kdy při zachování předpokládaných ročních nákladů na 
sečení výše zmíněných ploch by došlo během 3-4 let ke splacení nákladů na 
pořízení tohoto mulčovače a obec by poté mohla udržovat obecní plochy prak-
ticky bez dalších nákladů, Navíc by se tento mulčovač v případě zájmu mohl 
zapůjčovat občanům Libhoště k sečení soukromých ploch. Ceny požadova-
ných typů mulčovačů se pohybují v rozmezí 75.000 až 120.000,-Kč vč. DPH. 
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Místostarosta zajistil u 3 firem, zabývajících se prodejem mulčovačů,  jejich 
nabídku s tímto výsledkem: 

 

Firma IČ Typ Cena s DPH 

PEKASS a.s. Nový Jičín 41693426 EKR/S180, 200 118.800 Kč 

B AGRO Březová 26853906 MUL200LW 75.764 Kč 

ZEMSPOL Tábor 26853906 BKE 180 Kladiva 112.600 Kč 

 
RO se po posouzení tohoto návrhu usnesla zakoupit mulčovač francouzského 
výrobce KUHN typu BKE 180 Kladiva, dodávaného firmou Zemspol Tábor. RO 
tento mulčovač upřednostnila před sice levnějším, ale neprověřeným typem 
MUL200LW slovinského výrobce i dražším typem EKR. Mulčovač BKE 180 je 
na trhu několik let, je využíván zemědělci i obcemi při sečení neudržovaných 
travnatých ploch s náletem dřevin. Je běžně zapojován za profesionální trakto-
ry John Deere a jiné. Je vyhovující i pro obecní traktor Zetor. Navíc může být 
zapojen před i za traktor, což ostatní typy neumožňují. Podstatná je i dostup-
nost náhradních dílů, což je v tomto případě zajištěno. 
RO pověřila místostarostu zasláním objednávky a přípravou příslušného roz-
počtového opatření.  
 

Na základě oficiálního zápisu zpracoval Aleš Hána 
 
 
 
 

 

Ohlédnutí za prvním ročníkem pochodu Okolo Libhoště 

 Druhou víkendovou květnovou sobotu nás hned zrána sluníčko probudilo 
svými zářícími paprsky.  

Po 9.hod. se před budovou Fojtství sešlo celkem 67 účastníků prvního po-
chodu okolo Libhoště. Bohužel, s postupem času se sluníčko schovávalo za 
mraky a začalo poprchávat. Účastníci se vydali na trasu, kterou nám vytyčilo 
místní myslivecké sdružení pomocí červených a modrých vlaječek. Na mapce, 
kterou dostávali účastníci na startu, byly trasy poznačené, jen se někde musely 
upravit vzhledem k terénu a nutnosti šetrného přecházení přes pole. Z toho 
důvodu se omlouváme, že se v některých bodech mapky rozcházely. Trasy 
procházely přes kontrolní stanoviště, kde účastníci dostávali razítka o projití. 
Během trasy byly v příručkách avizovány občerstvovací zastávky. Bohužel, tyto 
nám přislíbili zdejší členové FC (před brodem) a druhé v lese u "chaloupky" 
(myslivci) - což vzhledem k počasí nakonec neuskutečnili. Delší trasa nás za-
vedla přes první kontrolní stanoviště s razítkem a oplatečkou na zub až k okraji 
Bartošovic, kde nás čekalo příjemné posezení v hospůdce u Kopřivy. Tady    

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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jsme si mohli odpočinout a trochu oschnout. Poté nás trasa zavedla do Hukovic 
na  "Lapač". Zde jsme dostali další účastnické razítko. V malebné hospůdce 
nám vyšli vstříc a otevřeli o čtyři hodiny dříve, než je otevírací doba - patří jim 
poděkování. Zatopili v krbu a bylo  příjemné se zahřát. Pokračování trasy bylo 
u chaloupky v lese, kde bylo třetí kontrolní stanoviště. Krátká trasa se oddělo-
vala u brodu od velké a přecházela kolem rybníků, vlastně takhle to mělo být 
podle popisu. Opět se musela udělat narychlo změna, způsobená terénem. Od 
chaloupky už obě trasy šly směrem na hřiště FC, kde nás čekalo ukončení i 
medaile za zvládnutí pochodu. Ve zdejší hospůdce nám fotbalisté připravili na 
pohoštění guláš, občerstvení, a venku v budce se prodávaly pravé frgály.  Až 
na to počasí, které nám, bohužel, opravdu nepřálo, byl tento pochod úspěšný. 
Samozřejmě, že máme mnoho co napravovat, ale jak už to bývá - pro příští rok 
už víme, co zlepšit. 

No, a kdo se účastnil? Jen pro přehled: celkem nás šlo 67 osob. Z toho 
nejmladší ročníkově 2 děti ročník 2010, nejstarší 1osoba ročník 1946. A od-
kud?? Šlapali místní, byli tu z Nového Jičína, Bernartic n O., Nové Horky, Pří-
bora, Životic, Vlčnova, Lukavce.  

Moc děkuji za pomoc a spolupráci Milušce Blažkové a Radce Žabkové. 
Taktéž spolku klubu důchodců, myslivcům a fotbalistům.  

Za komisi pro kulturu a sport Radmila Bolomová  
 

Výlet za krásami polských zahrad 

V úterý 8. května uskutečnili zahrádkáři další, již třetí letošní zájezd. Ten-
tokrát jsme se vydali za krásami zahrad do Polska. Jméno Pisarzowice a firmy 
Pudeľek a Pudeľko jsou našim zahrádkářům velmi dobře známy. Jejich zahra-
dy vždy překvapí něčím novým. A tak byl o tento zájezd samozřejmě velký 
zájem a autobus byl brzy obsazený. 

Již při prvním zastavení se začalo hojně nakupovat. To nám vydrželo až 
do konce. Ovšem poslední návštěva japonské zahrady byl opravdový zážitek. 
Nakoupili i ti, kteří původně nic nepotřebovali. 

Abychom neléčili jen duši krásou květin, bylo v plánu i zastavení ve Weln-
nes centru v polské Wisle. Tyto lázně nám byly rovněž dobře známé, protože 
jsme je navštívili již vloni. Mnohým se v lázních tak líbilo, že si koupele pro-
dloužili až do odjezdu autobusu. Toto ovšem nebylo jediné léčení těla. Měli 
jsme sebou vynikající stevardky (M. Čulíkovou a M. Holáškovou), takové nemá 
ani Vančura ve svém Student Agency. Jejich péče a profesionalita byla 100%. 
Patří jim veliký dík a obdiv. Při cestě domů někteří ještě toužili po občerstvení 
zlatavým mokem, ale protože bylo již dost pozdě, nechali jsme si to na příští 
zájezd. 

Co dodat závěrem? Poděkování organizátorům za vydařený zájezd a ujiš-
tění, že většina se již na zpáteční cestě na ten příští těšila.   

 Za všechny účastníky Miloslava Blažková 
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Oslavy 67. výročí ukončení 2. světové války 

V sobotu 5. května si naše obec připomněla již 67. výročí ukončení 2. svě-
tové války. Komise pro občanské záležitosti za spolupráce Sboru dobrovolných 
hasičů Libhošť a FC Libhošť připravila oslavy  s vystoupením žáků ZŠ. 

V loňském roce jsme Vám slíbili pokračování vlastivědných vycházek za 
historií naší obce. Protože osvobození obce připadlo jako před 67 lety právě na 
neděli, připravila osvětová beseda jako součást těchto oslav již slíbenou vy-
cházku. Sraz byl ve 14.00 hodin u transformátoru. Naším průvodcem a hlavním 
iniciátorem byl opět pan Oldřich Sobek. Sešlo se nás 25. Není to moc, ale na 
vyprávění za pochodu obcí to je tak akorát. Vyprávění O. Sobka bylo velmi 
poutavé, vždyť to většinou jako kluk sám zažil. Ukazoval nám, ve kterém domě 
byl umístěn kulomet, kde se skrývali partyzáni, jak ustupovali Němci a kde 
probíhaly boje s postupující Sovětskou armádou. Není už naživu mnoho pa-
mětníků osvobozování naší obce. Proto bych si moc přála, kdyby toto všechno 
jednou pan Sobek sepsal a my jsme tak měli o novodobé historii obce i písem-
nou památku. 

Naši vycházku jsme zakončili u Fojtství, zde od 18. hodiny pokračovaly 
oslavy u pomníku. Tady se nás již sešlo více, ale ne dost na to, kolik občanů 
obec má. Na hrůzy této války se nesmí zapomenout, ani na spoluobčany, kteří 
svobodu zaplatili životem. Doufám, že příští rok jejich památku uctíme 
v hojnějším počtu. Na závěr oslav připravil FC Libhošť tradiční táborák. Účast 
je však natolik zklamala, že možná byl ten letošní již poslední. Není jednodu-
ché nachystat dřevo, dovézt na hřiště a postavit táborák.        

Závěrem chci poděkovat hasičům, dětem ZŠ, FC i vám všem, kteří jste 
přišli.  

Za Komisi pro občanské záležitosti 
Miloslava Blažková 

 
 

Úspěch futsalistů Libhoště ! 

S loňským osamostatněním Libhoště se změnil i název místního futsalového 
klubu z Chyba team na 1.FT Libhošť. Ročník 2011/12 odehráli ve 2.třídě NJ a 
s bilancí 11 výher,1 remízy a 4 porážek celou soutěž vyhráli a postoupili do 
1.třídy.Od založení klubu v roce 1997 je to největší úspěch libhošťských futsa-
listů.O historický úspěch se zasloužili tito hráči: Jaroslav Kletenský, Josef Šimí-
ček, Michal Řehák, Zdeněk Čapka, Rostislav Váňa, Michal Kletenský, Dan 
Velart, Martin Blažek, Dan Symerský, Petr Martinovský, Adam Klein a Pavel 
Čapka, který byl protihráči zvolen nejlepším hráčem soutěže. 

 Jaroslav Kletenský 
http://futsallibhost.webnode.cz/  
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Osvětová beseda v Libhošti pořádá 

Letní dětský tábor s Mufem 

V  termínu 14. -  28. 7. 2012 

Jako každý rok jedeme na krásné místo v CHKO Jeseníky, na soutok dvou 
říček. Ubytování ve stanech s podsadou, součástí tábora indiánské týpí, pevná 
kuchyň, krytá jídelna, společenská budova pro případ nepříznivého počasí. 

Cena: 2900,-Kč 

V ceně zahrnuto stravování 5x denně, odborný dozor, tekoucí teplá voda 
(sprchy), tekoucí studená voda (splav), sauna, odměny pro děti a další... 

Zúčastnit se mohou děti ve věku 6-15 let. Před táborem je možno jet na se-
znamovací víkendový pobyt všech dětí a vedoucích na tábor z naší obce a 
okolí. 

Bližší informace poskytne 

Rosťa “Pete” Vágai 
Email: muflibhost@libhost.cz 

Tel.:777 625 191 
 

mailto:muflibhost@libhost.cz
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Děti a stres 

Irena Horáková 

Myslíte si, že děti a stres k sobě nepatří? Bohužel tomu tak není. Dětství 
totiž rozhodně není oázou bezstarostnosti, jak je často trochu idealizovaně 
prezentováno. A důvodů, proč psychologové a psychiatři řeší problémy stále 
mladších pacientů, je hned několik. 
 

Co je stres 

Stres je reakce organismu na zátěžové situace. Je to reakce přirozená, 
která se vyvinula v průběhu evoluce člověka a umožňuje mu reagovat na rizika 
a hrozby přicházející z okolí. Zátěž, na kterou člověk reaguje stresem, přitom 
může být různorodá: od fyzické, přes emoční nebo intelektuální požadavky 
(takový stres zná řada z nás třeba od školní tabule). Stres tedy mohou vyvolat 
nejrůznější krizové situace: spory v rodině, finanční těžkosti, tlaky v práci, fy-
zické zranění či nemoc, traumatizující události, které jsme zažili. První reakcí 
organismu je příprava na hrozící nebezpečí: nadledvinky - malé žlázy v horní 
části ledvin - uvolní adrenalin a ostatní takzvané stresové hormony, které zajiš-
ťují rychlý přísun energie umožňující nebezpečí uniknout nebo se mu postavit. 
Tato odpověď organismu (“útěk nebo útok“) je přirozená a zdravá. Problémy 
však mohou nastat, pokud stres přetrvává. Trvale zvýšené hladiny stresových 
hormonů totiž časem spotřebují všechny rezervy energie a výživy a způsobí 
celkové vyčerpání. 
 

Co stresuje děti 

Tlaků, které na děti, a to i na ty nejmenší, působí, je řada. Extrémními pří-
pady stresu u dětí je samozřejmě týrání či zneužívání dětí. V kolektivních zaří-
zeních (již od jeslí) k tomu mohou přistupovat sociální vlivy (vyčlenění dítěte z 
kolektivu, posmívání, šikana, pocit osamocení). Jako zátěž ale na děti působí i 
mnohem méně křiklavé věci, než je týrání. Velice významným stresorem je i 
životní prostředí, jehož kvalita není optimální (hluk, přelidnění, znečištění vzdu-
chu, vody, kontaminace potravin škodlivými látkami). Tady nastupuje stres jako 
reakce na fyzickou zátěž. Péčí o co nejlepší fyzické zdraví a fyzickou pohodu 
dětí (časté pobyty na venkově, zdravá strava, pravidelný režim) tedy mohou 
rodiče přispívat i k jejich větší duševní pohodě. 

 

Zátěž až do dospělosti 

Řadu stresujících událostí samozřejmě přináší i běžný život. Události jako 
úmrtí v rodině, rozvod či vážná nemoc samozřejmě stresují stejnou měrou do-

ZDRAVÍ A ŽIVOTNÍ STYL  
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spělé i děti. U dětí však jako stresor mohou působit i takové věci, u kterých by 
nás to hned nenapadlo: příchod sourozence na svět, stěhování rodiny, změna 
denního režimu, neúspěchy v osvojování si prvních dovedností. Je potřeba v 
těchto vypjatějších momentech dítěti věnovat patřičnou pozornost a ujistit ho, 
že není ohroženo. Jinak se přirozená reakce organismu změní v patologický 
stav, chronický stres, který má negativní vliv na další rozvoj dětí - na jejich 
schopnost se učit, přizpůsobovat, navazovat kontakty s lidmi apod. Podle od-
borníků je navíc stres i příčinou celé řady psychosomatických nemocí, kdy si 
děti stěžují například na bolest hlavy nebo bříška, ale žádné vyšetření nezjistí 
její příčinu. Je také prokázáno, že děti, které v takovéto míře zažívaly stresující 
situace, jsou i v dospělém životě mnohem náchylnější k tomu, aby stresu sná-
ze podléhaly. 
 

Jak proti stresu? 

Zdravý, přiměřeně sebevědomý jedinec, který nachází oporu, pomoc a 
lásku ve svém okolí, se se stresem zpravidla dokáže vypořádat snáze. To sa-
mozřejmě platí i o dětech. Jak už jsme uvedli výše, významnou pomocí je 
zdravý životní režim, pevné fyzické zdraví. Na psychosociální úrovni je pak 
nutné věnovat pozornost tomu, aby dítě mělo jasno o své (bezpečné) pozici v 
rámci rodiny, aby si bylo jisté, že je milováno, že je uznáváno, že jsou na něj 
rodiče pyšní. Pozor na přemrštěné ambice, kdy i dobře míněným povzbuzová-
ním dítěte do nových činností a k novým dovednostem můžeme vyvolat vysoká 
očekávání, která se dítě podvědomě snaží naplnit. Užitečnými pomocníky mo-
hou i v případě dětí být například zklidňující doteky či masáže (mají zklidňující 

efekt už na novorozence), aromaterapie nebo příjemná hudba. 
 

 
 
 
 

 

Zprávy ze základní školy 
 

Testování žáků 5. třídy 

V současné době probíhá  generální zkouška celoplošného  testování žá-
ků 5. a 9. ročníků základních škol, do kterého se zapojila i naše škola.  Žáci 
jsou testováni z matematiky, českého jazyka a cizího jazyka. Testování probíhá 
v době od 21.5.2012 a bude ukončen ke dni 8.6. 2012.  

Žáci naší školy mají již za sebou všechny dávky testů, ze všech testova-
ných předmětů. Testy provedli v týdnu od 21.5.2012 do 25.5.2012.  Výsledky 
školy nebudou zveřejněny. Tyto budou v detailní podobě přístupné pouze ředi-

ZPRÁVY ZE ŠKOL  
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teli školy. Reporty na úrovni kraje budou pouze agregované a specifika škol 
budou jasně interpretována a školy budou zařazeny do charakteristických sku-
pin dle jejich typu. Vzhledem k charakteru a určení testů ani není možné kom-
plexně porovnávat nějaké celkové výsledky škol.Výsledky testů jsou anonymní 
a každý žák si je může individuálně najít na  webových stránkách pod svým 
přihlašovacím kódem a heslem, který použili pro vypracování daného testu. 
Webové stránky: https://portal.niqes.cz/vysledky.  

Organizace průběhu generální zkoušky byla pečlivě konzultována a při-
pravena tak, aby co nejméně narušila běžný chod školy. Testy samotné jsou 
fakticky jen jednou z forem běžného písemného zkoušení, jakých žáci absolvují 
v průběhu školního roku celou řadu. Je výhradně na rozhodnutí školy a kon-
krétního učitele, zda vůbec a případně jakým způsobem zohlední výsledky 
testu, absolvovaného v rámci generální zkoušky systému, při celkovém hodno-
cení žáka na závěr školního roku. Základním smyslem testů je strukturovaná 
informace pro žáka, jeho rodiče a učitele, do jaké míry již zvládl základní po-
třebnou sumu znalostí a dovedností, případně v čem ještě potřebuje pomoci. 
Žádný jiný vliv na další působení žáka ve škole testy mít nemohou, a tudíž ani 
mít nebudou 

Zjišťování výsledků vzdělávání ve školách je na základě ministerstvem 
vyhlášeného programu (§ 171 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve 
znění pozdějších předpisů) součástí vzdělávání podle školského zákona. 
 

Popis projektu 

V České republice probíhá od roku 2005 rozsáhlá přestavba vzdělávacího 
systému, která vyvolala nutnost vybudovat také nový národní systém evaluace 
efektivity vzdělávací soustavy a kvality výsledků v počátečním vzdělávání. Pro-
jekt podpoří transformaci inspekčního systému České republiky, který je klíčo-
vou státní autoritou pro hodnocení a kontrolu škol a školských zařízení podle 
platného školského zákona. Projekt posílí kapacity pro výzkum, vývoj a inovace 
inspekčních postupů a jejich aplikaci v České školní inspekci. V rámci projektu 
bude vybudován integrovaný systém inspekčního hodnocení s cílem poskyt-
nout široké veřejnosti validní informace o kvalitě počátečního vzdělávání a 
České školní inspekci jakožto správnímu úřadu umožnit zvyšování kvalifikace 
inspekčních pracovníků, s přesahy směrem k ředitelům škol a pedagogům. 

 

Cíle projektu 

Hlavním cílem projektu je transformace a modernizace národního in-
spekčního systému České republiky. Projekt zahrnuje také inovační aktivity 
výzkumné a vývojové, pilotní ověřování a podporu pro následné aplikování 
výsledků v praktické činnosti České školní inspekce. Záměrem je vybudovat 
moderní a flexibilní národní systém inspekčního hodnocení kvality a efektivity 

https://portal.niqes.cz/vysledky
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vzdělávací soustavy s důrazem na realizaci kurikulární reformy v počátečním 
vzdělávání, a tím přispět k vytvoření systému hodnocení vzdělávací soustavy 
pro moderní a efektivní systém celoživotního učení. 
 

Závěrem  

S přípravou první celoplošné generální zkoušky vyvstaly škole určité po-
vinnosti  a škola musela vynaložit jistý díl času a energie na její zabezpečení. 
Věříme však, že po ukončení této zkoušky naší škole, žákům a učitelům po-
skytnuté výstupy dobře poslouží pro další zkvalitnění vzdělávacího procesu. 
 
 

Aktuality 

McDonald's Cup bez nás? 

To by přece nešlo! A protože se tradice mají dodržovat, již třetího zápasu 
v kategorii A – finále ve sportovní soutěži v kopané se naši žáci zúčastnili také. 

Základní kolo proběhlo v Bartošovicích na školním hřišti. Zde získalo naše 
družstvo 1. místo a po semifinále, které se konalo opět v Bartošovicích,  po-
stoupilo družstvo naší školy do finálového  kola, které opět proběhlo 
v Bartošovicích dne 17.května 2012. Naši žáci zde obsadili nádherné 6. místo. 
Celkem tedy odehráli tři zápasy. Je to poprvé v historii školy, kdy si škola založí 
do svého archívu hned 3 diplomy z tohoto fotbalového klání.  

Všem gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy a fair play 
hru. 
 

Dopravní hřiště 

Ve středu 16.května se žáci 4. ročníku naší školy zúčastnili pravidelného 
preventivního programu zaměřeného na dopravní výchovu, který pořádá kaž-
doročně pro školy městská policie. Žáci nejprve absolvovali písemné testy a po 
nich následovala jízda zručnosti. Za splnění všech úkolů v jízdě zručnosti a 
správného vyplnění testu získali řidičský průkaz cyklisty. Letos se podařilo ři-
dičský průkaz získat celkem 5 žákům z celkově jedenácti. Z toho plyne, že i 
nadále je nutné věnovat velkou pozornost bezpečnosti  a dopravní výchově ve 
škole i v rodině. 
 

Dagmar Michálková 
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Ohlédnutí za měsícem květnem v Mateřské škole 
 

S nejmenšími k borovským rybníkům 

Ve čtvrtek 26. dubna jsme se vydali s menšími dětmi ze třídy Sluníčko na 
výlet k Boroveckým rybníkům. Děti jsme motivovali už před odchodem, že na 
ně čeká cestou začarované území, na kterém je ukryt poklad, a je označen 
oranžovými fáborky. Děti tedy musely celou cestu sledovat okolí, aby toto 
území nepřehlédly. Nakonec se jim pozornost vyplatila a území objevily. Za to 
je čekala sladká odměna v podobě bonbónového pokladu. Poté už nás čekala 
prohlídka rybníků. Nejprve jsme všichni posvačili, abychom si vše mohli spoko-
jeně prohlídnout. Rybníky děti fascinovaly. Zajímaly je také informace na tabu-
lích, které jsme si pozorně pročetli. Po prozkoumání okolí jsme se vydali na 
zastávku autobusu v Borovci a autobusem dojeli domů. Děti nás velice mile 
překvapily, výlet zvládly na jedničku a na otázku „Pojedeme zase?“ se ozvalo 
nadšené „ANO!!!“ 

 

Návštěva kamarádů ze závišické mateřské školy 

Děti ze třídy Krtečků se zúčastnily návštěvy mateřské školy Sluníčko 
v Závišicích. V pátek 4. května jsme se navzdory tomu, že počasí nám moc 
nepřálo, vydali pěšky přes polní cestičky a louky do Závišic. Tam jsme došli 
sice trochu mokří, ale byli jsme dětmi i personálem MŠ velice mile přivítáni. 
Děti dostaly čaj, perník, a každé dítě z místní školky mělo pro naše děti připra-
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vený sladký dárek. Školku jsme si prohlédli a chvíli jsme si v ní také pohráli. 
Poté jsme se vydali na cestu zpět, a to už téměř indiánskou chůzí, protože 
mraky nad námi nevěstily nic dobrého. Za milé přijetí bychom rádi poděkovali 
paním učitelkám i dětem ze závišické školy a těšíme se, až zase dorazí na 
oplátku oni k nám. 

 

Ohlédnutí nejen za zápisem do MŠ 

Měsíce první poloviny roku bývají ve znamení zápisů do škol. Tak i u nás 
v mateřské škole proběhl zápis pro školní rok 2012/2013 ve čtvrtek dne 10. 5. 
2012. Podaných žádostí bylo v letošním roce 27. Rodiče byli předem informo-
váni o pravidlech a kritériích  pro přijímání dětí do MŠ. I letos se do mateřské 
školy v Libhošti přihlásilo více dětí, než na kolik vystačí kapacita mateřské ško-
ly, čili 50 dětí.  

Předškolních dětí ve školním roce 2011/2012 bylo 19. Z toho mají 2 děti 
odklad povinné školní docházky, 1 předškolní dítě odešlo během školního roku, 
tudíž bylo přijato místo něj jiné dítě ze zápisu v minulém roce, takže do 1. třídy 
pro školní rok 2012/2013 doprovodíme letos 16 školáků (z tohoto počtu jdou 3 
děti do jiných základních škol v okolí). 

Z toho vyplývá, že do mateřské školy můžeme pro školní rok 2012/2013 
přijmout 16 dětí. Ze zákona se do mateřské školy k předškolnímu vzdělávání 
přijímají děti zpravidla od 3 – 6 let. Z žádostí ze zápisu do MŠ bylo celkem 21 
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dětí, které dovršily nebo do konce roku 2012 dovrší 3 let věku. Zbylých 6 žá-
dostí byly děti, které budou mít letos dva roky věku. 
 

Besídka ke Dni matek 

Svátek matek v pátek 11. května 
oslavily i děti z naší mateřské školy. 
Děti potěšily své maminky, tety, babič-
ky i některé tatínky, dědečky či strýce  
milým vystoupením, které proběhlo 
letos poprvé po delší době 
v prostorách Fojtství ve dřevěném 
sále. 

Nejdříve vystoupil pohybový 
kroužek Zumby pro děti pod vedením 
slečny Heidi Steckerové. Je obdivu-
hodné, s jakou radostí a chutí děti 
společně předcvičovaly do rytmu hudby. Snad nám tímto roste další generace 
nadaných tanečnic. Na jejich vystoupení navázalo představení třídy Sluníček 
pod vedením p. učitelek Elišky Hanzelkové a Bohdany Jarolímové. Poté násle-
dovalo představení převážně od starších dětí ze třídy Krtečků pod vedením p. 
učitelek Růženy Hanzelková a Radky Žabkové. Všechny děti z naší mateřské 
školy si připravily pro své maminky představení, které obsahovalo převážně 
básně, písně, hudebně pohybová vystoupení, hudební improvizace a tanečky 

s tématikou jara, zvířátek a samozřejmě 
svátku matek. Po představení děti ma-
minkám věnovaly vlastnoručně vyrobe-
né dárky. 

Sál děti s paními učitelkami hezky 
vyzdobily a dokonce si pro hosty při-
chystaly malé občerstvení v podobě 
jednohubek a chlebíčků. Tímto děkuje-
me i paní Marii Šenkové, která nám pro 
maminky napekla velice chutné sladké 
pohoštění. 

Velká účast nejen maminek, ale i ostatních rodinných příslušníků nejen 
nás, pedagogické pracovnice, ale i děti velmi potěšila. Děkujeme! 

Dodatečně maminkám hodně štěstí, zdraví a lásky přejí děti a kolektiv 
pracovníků MŠ. 

Není důležité být první, 
kdo Ti dnes bude přát. 

Důležité je mít Tě v srdci a říci: "Díky, mami, mám Tě rád." 

Za MŠ Libhošť Bc. Radka Žabková 
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V tomto čísle Zpravodaje se blíže zaměříme na „bramborové večeře“. Jsou 
rychlé (= doba přípravy včetně vaření, pečení, smažení max. 40 min.) a zdravé 
(= obsahují zeleninu ). Oba uveřejněné recepty mám od kamarádky -  jsou 
tedy léty prověřené a hlavně našimi muži schválené a vyžadované. Troufám si 
tvrdit, že si pochutnají všichni – bez rozdílu věku a pohlaví. 
 
ZELENÉ FAZOLKY SE SLANINOU A PEČENÝMI BRAMBORAMI  
(doba přípravy cca 35 min.) 
2 - 3 porce: 20 dkg anglické slaniny na plátky, pytlík mražených zelených fazo-
lek (samozřejmě můžete použít čerstvé), 5 větších brambor, sůl, pepř, olivový 
olej, 2 vejce na volská oka 
 
Brambory omyjeme, podélně rozpůlíme a nakrájíme na cca 0,5 cm silné půl-
měsíce. Plech vyložíme pečícím papírem, poklademe kousky brambor, zakáp-
neme olivovým olejem, osolíme a v troubě vyhřáté na 225°C pečeme cca 20 
min. Mezitím, co se brambory pečou, dáme do osolené vody vařit zelené fazol-
ky. Na pánvi lehce osmahneme plátky slaniny. Fazolky scedíme a přidáme 
k dozlatova osmažené slanině, lehce opepříme a ještě chvíli restujeme. Podá-
váme s pečenými bramborami a volským okem.  
 
BRAMBORY ZAPEČENÉ SE ŠPENÁTEM A SMETANOU  
(doba přípravy cca 40 min.) 
2 – 3 porce: 5 větších brambor, 1 pytlík mraženého (čerstvého) listového špe-
nátu, kelímek smetany ke šlehání, máslo, česnek, sůl, pepř, olivový olej, 30 
dkg tvrdého sýru (eidam, gouda…) na strouhání 
 
Brambory upečeme v troubě podle výše uvedeného receptu. Mezitím si na 
pánvi připravíme špenát: na másle rozpustíme kostičky mraženého špenátu, 
osolíme, opepříme, přidáme česnek podle chuti, lehce restujeme a nakonec 
zalijeme cca ½ smetany ke šlehání. Pečené brambory dáme do hlubší zapéka-
cí misky vymazané máslem, poklademe hotový špenát, nastrouháme sýr a 
zalijeme zbytkem smetany ke šlehání. Odkryté pečeme ještě cca 15 min na 
150°C . 
 

Připravila Petra Kozinová  
(vaše podněty či reakce uvítám na emailu petra.kozinova@gmail.com) 

 

NÁŠ I  VÁŠ RECEPTÁŘ  
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Kam za kulturou v měsíci červnu 

3.6.2012 - Děti provádějí děti - Zámek Kunín - 10-17 hod - na Mezinárodní 
den dětí zve hraběnka Walburga děti na zámek. Dospělé průvodce nahradí děti 
a provedou své vrstevníky zámkem. Děti dostanou malé dárky a navíc mají 
vstup zdarma.  

4.6.2012 - AKADEMIE FOKUS 2012 – 17 hod. - SVČ Fokus Nový Jičín, pro 
děti, tradiční přehlídka činnosti SVČ Fokus Nový Jičín, která se koná v Beskyd-
ském divadle. Předprodej od 15. května v Beskydském divadle. 

9.6.2012 - Velký sportovní den v Novém Jičíně – Smetanovy sady -
výjimečná příležitost, kdy si můžeš zdarma vyzkoušet všechny sportu. Akce je 
zdarma a bude probíhat ve dvou blocích, od 10:00 do 12:00 a od 14:00 do 
16:00 hodin. 

16.6.2012 - Svatojánská noc na hradě Starý Jičín – 19:30 hod - zveme vás 
na večerní program zakončený úžasnou OHŇOVOU SHOW! 

16.6.2012 - Štramberský flamendr – 13 hod - návštěvníci se mohou těšit na: 
pečení veleucha v podání Ladislava a Lumíra Hezkých, obří porci flamendra 
Restaurace Hotelu Štramberk, vystoupení Stanley´s Dixie Street Band, soutěže 
nejen pro děti, dobrou zábavu po celé odpoledne 

23. 06. 2012 - Slavnostní zahájení XIX. ročníku Mezinárodního hudebního 
festivalu Janáčkovy Hukvaldy - 14.00 hod. - společenský sál hotelu Hukvaldy 
ZAHAJOVACÍ KONCERT 

17. 06. 2012 - Hukvaldský brnkot - pátý ročník setkání milovníků kytar a dob-
ré hudby v hradní mottě. Hana Kopřivová - Beata Bocek - Monty - Jiří Hurych - 
Josef Streichl - René Souček. 

15. 06. 2012 - Evropský svátek hudby - Kopřivnice - Kulturní dům Kopřiv-
nice- 9:00 - 11:30 hod. - sbory a kapely kopřivnických základních škol a reces-
ní kapela Magistr, 15:30 hod. STK (vokální sdružení, Kopřivnice), 16:30 hod. 
Kondoři (country&folk, Kopřivnice), 18:10 hod. Behind the Door (jazz-funk, 
Frýdek-Místek), 19:50 hod. Blue Sugar (blues-rock, Kopřivnice), 21:30 
hod.Navalentym (rock, Rožnov p.R.) Hrají písničky šedesátých a sedmdesá-

KAM ZA KULTUROU 
 

http://www.kalendarakci.atlasceska.cz/deti-provadeji-deti-zamek-kunin-14193/
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tých let, některé hity současné rock a pop music. Za nepříznivého počasí se 
akce koná v KDK 

22. 6. 2012 - Koncert v rámci akce” Mezinárodní pohár starosty města” – 
19:00 -  Masarykovo náměstí Nový Jičín  

23.6.2012 - Zámecké slavnosti na zámku Kunín - historická freska se spous-
tou kostýmovaných účinkujících, kejklířů, dobovou hudbou a historickým jar-
markem - zámek se vrátí o staletí zpět a určitě zde potkáte i hraběnku Walbur-
gu. 

29.6. 2012 - Vítání prázdnin – Nový Jičín - Městská knihovna – zahrada - 
Hudebně čajový minifestival 

 
připravila Jana Roszková 

 
 
 

 
 

MUŽI 
 

Mistrovská  utkání 
 
6. 5. 2012 FC  LIBHOŠŤ   -  SOKOL  KATEŘINICE 0  :  1 ( 0 : 1 ) 

     Dříve, než se stačili diváci usadit na tribuně a naši hráči si uvědomit, že se 
utkání začalo hrát, vedl soupeř 0 : 1. Ke zkorigování výsledku nám nepomohly 
ani dvě kopané penalty. Obě naši střelci doslova „zahodili“.  
 
13. 5. 2012 SLAVOJ  JESENÍK n./O.  -  FC  LIBHOŠŤ 1  :  1 ( 0 : 0 ) 
 Branky:  Jachník Jiří   
 
20. 5. 2012 FC  LIBHOŠŤ   -  FK  NOVÝ  JIČÍN „B“  4  :  1 ( 1 : 0 ) 

Branky:  36. min. Palička Zdeněk, 60. Velart Daniel, 72. a 82.  
Jachník Jiří 

 
27. 5. 2012 TJ  SOKOL  TICHÁ   -   FC  LIBHOŠŤ  1  :  1 ( 0 : 0 ) 
 Branky:  Čapka Pavel   
 
30. 5. 2012 FC  KOPŘIVNICE   -   FC  LIBHOŠŤ  1  :  0 ( 1 : 0 ) 
 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU  
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Pohárová  utkání 
 

Krajský pohár MS KFS – kvalifikační soutěž poháru FAČR 
 
9. 5. 2012  FC  LIBHOŠŤ  -  FK  BANÍK  ALBRECHTICE 2  :  0 ( 1 : 0 ) 
 Branky:   20. min. Symerský Daniel, 85. Velart Daniel 

Pohárové utkání se našim hráčům po herní stránce vydařilo a svého neznámé-
ho soupeře, hrajícího o třídu vyšší soutěž, přehrávalo od úvodního hvizdu roz-
hodčího. Svou velkou herní převahu vyjádřili hráči dvěma pěknými góly a za-
slouženě postoupili do dalšího kola.  
 
22. 5. 2012  FC  LIBHOŠŤ  -  1. BFK FRÝDLAND n. / O. 4  :  3 ( 2 : 2 ) 
  Branky:  31. a 36. min. Čapka Zdeněk, 80. Jachník Jiří a roz-

hodující kop v rozstřelu ze značky penalty Blažek Martin  
 V rozstřelu byli úspěšní: Firašek Rostislav, Indrák Martin, Bla-

žek Tomáš a Blažek Martin. Soupeř první kop proměnil, druhý 
střelec poslal míč mimo branku a třetí kop bravurně zneškodnil 
svým plavným skokem náš brankář Pepa Kozák    

Skvělý výkon podalo naše mužstvo v pohárovém utkání proti jasnému favorito-
vi, který hraje o dvě třídy vyšší soutěž. Dramatický průběh zápasu 
s vyvrcholením v podobě rozstřelu ze značky pokutového kopu se musel všem 
věrným divákům líbit. A nejen to, ale i hezké branky domácích střelců ze hry. 
Je to velký úspěch našeho clubu v pohárové soutěži, vždyť finále Krajského 
poháru ještě naši hráči nehráli.  
 
 

DOROST 
 

Mistrovská  utkání 
 

6. 5. 2012 FC  LIBHOŠŤ   -  KOTOUČ  ŠTRAMBERK 0  :  0 ( 0 : 0 ) 

Přestože byl soupeř po většinu utkání ve hře aktivnější a dokázal si vytvořit 
několik gólových šancí,  „umřel“ nakonec na neúčelnou fotbalovou krásu. Gól 
nevstřelil a odcházel ze hřiště z konečného výsledku značně zklamaný. Našim 
hráčům se tak po nezdarech z předešlých zápasů podařilo získat alespoň je-
den bod. 
 
13. 5. 2012 TJ  MOŘKOV   -   FC  LIBHOŠŤ  5  :  1 ( 3 : 1 ) 
 Branky:   Žák Dominik 
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20. 5. 2012  FC  LIBHOŠŤ   -  SOKOL  STARÝ  JIČÍN 2  :  4 ( 1 : 0 ) 
 Branky:   2 – Beránek Michael 
Naděj na výhru nebo dobrý výsledek se rozplynul v druhém poločase, kdy naši 
hráči herně odpadli a veškerou aktivitu přenechali soupeři. Ten toho využil ve 
svůj prospěch a nejenže vyrovnal, ale i s přehledem obrátil skóre ve svůj pro-
spěch a zvítězil. 
 
26. 5. 2012  FK  PUSTĚJOV   -   FC  LIBHOŠŤ  0  :  5 ( 0 : 2 ) 

Branky:   2 – Beránek Michael, Heralt Jakub, Kiral Jan, Daron 
Adam 

O vysokém vítězství na hřišti soupeře rozhodly dvě patnáctiminutovky. V té 
první, na začátku utkání, padly do sítě domácího družstva dva góly, které po-
tvrdily roli favorita v tomto zápase. A v té závěrečné byla zase zúročená herní 
převaha našeho celku gólově.   
   
 

ŽÁCI 
 

Mistrovská  utkání 
 

6. 5. 2012 FC  LIBHOŠŤ   -  FK  PRIMUS  PŘÍBOR 0  :  3 ( 0 : 2 ) 

V utkání s jasným favoritem odvedli naši hráči dobrý výkon, ale individuální 
chyby rozhodly a náš celek tak připravily o možné překvapení na konci zápasu. 
 
15. 5. 2012  AFC  VEŘOVICE   -   FC  LIBHOŠŤ  3  :  10 ( 1 : 4 ) 
  Branky:  5 – Žák Dominik, 2 – Ištok Radim, 1 – Bátrla Tomáš, 

Čapka Patrik         a Vyštejn Adam 

Konečný výsledek vypadá na jednostrannou záležitost, ale došlo i na drama. 
Vedení o tři branky po prvním poločasu málem nestačilo. Soupeř se v začátku 
toho druhého přiblížil se skórem až moc rychle k tomu našemu. Proto musely 
přijít změny v sestavě, které pomohly a díky zlepšené střelecké produktivitě 
skončilo utkání výrazným výsledkem pro naše barvy.      
 
20. 5. 2012  FC  LIBHOŠŤ  -  LOK. SUCHDOL n. Odrou 0  :  7 ( 0 : 3 ) 

Proti vedoucímu družstvu v tabulce soutěže neměli naši hráči žádnou šanci na 
úspěch. Hosté rozhodli o své výhře na samém začátku zápasu třemi góly a 
v dalších minutách už jen zatěžovali konto našeho brankáře přesnými trefami 
do jeho sítě.   
 
27. 5. 2012  SOKOL  KUNÍN   -   FC  LIBHOŠŤ  2  :  1 ( 2 : 0 ) 
  Branky:  Heralt Jakub 
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PŘÍPRAVKA 
 

Mistrovská  utkání 
 
4. 5. 2012  SOKOL  KATEŘINICE  -  FC  LIBHOŠŤ 0  :  12  

 Branky: 3 – Kovačík Matěj, 2 – Gazda Jakub, Trubák Jan a 
Hanzelka Lukáš, 1 – Skalík Jakub, Žák David a Petr Vojtěch 

V utkání s posledním družstvem soutěže si naši hráči od prvních minut uměli 
herně lehce poradit a střelci si parádně vyzkoušeli svou střeleckou mušku.   
 
11. 5. 2012  FC LIBHOŠŤ   -   FK  PRIMUS  PŘÍBOR 6  :  3 ( 0 : 1 ) 

Branky:  3 – Gazda Jakub, 1 – Petr Vojtěch, Trubák Jan, Han-
zelka Lukáš 

Sestava: Kysučan Stanislav - Trubák Jan, Daron Daniel, Petr Vojtěch, Žák 
David, Hanzelka Lukáš, Kovačík Matěj, Skalík Jakub, Gazda Ja-
kub, Hanzelka Lukáš, Chovanec Nikolas   

Po špatném prvním poločase se naši mladí hráči dokázali vzchopit, postupem 
času začali svého soupeře přehrávat a střílet pěkné branky. 
 
21. 5. 2012  FC  KOPŘIVNICE „B“   -   FC  LIBHOŠŤ 9  :  3 ( 3 : 1 ) 

 Branky:   3 – Gazda Jakub 
S jasným favoritem se dařilo herně držet krok do prvních minut druhého polo-
času, kdy naši borci se domácím přiblížili na rozdíl jednoho gólu. S přibývajícím 
časem se herně prosadili domácí, kteří splnili roli favorita a zatížili naše konto 
šesti trefami do naší sítě.    
 
25. 5. 2012  FC  LIBHOŠŤ   -   SOKOL  HOSTAŠOVICE 1  :  4 ( 1 : 2 ) 
 Branky:   Kovačík Matěj 
 
 
 

STARÁ  GARDA 
 

Přátelská  utkání 
 

4. 5. 2012  FC  LIBHOŠŤ   -   FC KOPŘIVNICE  1  :  2  
 Branky:   Blažek Libor 
11. 5. 2012  SOKOL  KATEŘINICE   -   FC  LIBHOŠŤ 6  :  2 
 Branky:   Blažek Libor, Kupčák Jan  
18. 5. 2012  FC  LIBHOŠŤ   -   HUSTOPEČE nad Bečvou 1  :  3 
 Branky:   Baďura Jan 
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25. 5. 2012  SOKOL  STARÝ  JIČÍN   -   FC  LIBHOŠŤ 3  :  7 
 Branky:   3 – Gavenda Karel, 2 – Čapka Pavel, 1 – Blažek Li-
bor a Panáček Kamil 
 

Šimíček Jaroslav 

 
 
 
 
 

 

 
 

Vzpomínáme 
 

 
Dne 30. května 2012 jsme vzpomněli třetí výročí úmrtí 
naší maminky, manželky, babičky a prababičky, paní  

Zdenky Tomšíkové 

S láskou vzpomínají manžel Jaroslav a synové Petr, Pa-
vel a Zbyněk s rodinami 
 
 
 
 

 
 

 
Dne 11. června 2012 si připomeneme smutné 10. výročí 
úmrtí naší maminky, babičky a prababičky, paní 

Ludmily Navrátilové 

S úctou, láskou a vděčností vzpomínají manžel Antonín a 
děti s rodinami. 
 
 
 

 
 
 
 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO  
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INZERCE 
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Prodám družstevní byt 3+1 o rozloze 81 m

2
 v Libhošti. Byt je v druhém podlaží, 

hezký, po celkové rekonstrukci a ve výborném stavu. K bytu je garáž v osob-
ním vlastnictví. Cena dohodou. 
 

Kontakt: 
Zbyněk Tomšík 776 696 463  

 

      
 

     
 

Libhošťský zpravodaj 
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